



У НАС НА „ЧЕТВЕРГЕ“

В феврале русский драматический театр им. Маяковского показал зрителям свою новую работу — пьесу А. П. Чехова «Вишневый сад».

Мы пригласили в редакцию группу работников театра — Л. Бочавэра, А. Герра, Е. Чернявскую, Е. Рогулину, Е. Аргуновскую, Е. Ляхову, Н. Волчкова, М. Закруткина, Е. Забиякина, Е. Ноздрина, Е. Чистову, Л. Карнеева, З. Благодареву, В. Рейнбах, Г. Ключинова, Е. Шабанову, К. Баль, О. Смирнову, В. Чалова, И. Полежаеву.

С интересом был выслушан рассказ М. Нежевенко, директора театра, о трудовых буднях коллектива после декады таджикской литературы и искусства в Москве, о готовящихся спектаклях, о репертуаре на ближайшее время.

Затем состоялось обсуждение «Вишневого сада» в постановке этого коллектива, в нем приняли участие журналисты и творческие работники театра.

На снимке: работники театра им. Маяковского, присутствовавшие на редакционном «четверге».

Фото Н. СОФЬИНА.

КОММУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА
г. Сталинабад

27 ФЕВ 1958